

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. március 30-i rendes ülésére

Tárgy: Önkormányzati alapítású szervezetek alapító okiratának módosítása

Előterjesztő: Kiss Béla alpolgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Dombóvár Város Könyvtárának alapító okirata

A testület a Dombóvári Helytörténeti Gyűjtemény átvétele miatt módosította Dombóvár Város Könyvtára alapító okiratát május 1-jei hatállyal, mellyel egyben a költségvetési szerv elnevezése is megváltozik ettől az időponttól Tinódi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjteményre. Az elfogadott okiratok beküldésre kerültek a törzskönyvi nyilvántartást vezető Magyar Államkincstárhoz, amely kisebb, alapvetően formai kifogásokat tett (betűtípus, sortávolság, idézőjelek mellőzése). Ennek egyik oka, hogy az előírt formanyomtatványok ismét megváltoztak, illetve némi pontosítást is kért, javasolt a nyilvántartó szerv. Többek között fenntartót is fel kell tüntetni az alapító okiratban, illetve az új formanyomtatvány esetén a záró rendelkezést nem lehet feltüntetni.

Az elfogadásra javasolt, megfelelően korrigált dokumentumok mellékelve.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

I. Határozati javaslat

Dombóvár Város Könyvtára alapító okiratának ismételt módosításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Város Könyvtára 63/2017. (II. 23) Kt. határozatával elfogadott alapító okiratának módosítását és a módosításokkal egybeszerkesztett alapító okiratot – a Magyar Államkincstár 17-TNY-218-2/2017-418191 iktatószámú végzésére tekintettel – a melléklet szerint hagyja jóvá.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat módosítását aláírja, és intézkedjen a törzskönyvi nyilvántartásba való változás-bejelentés iránt.

Határidő: 2017. április 7.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felel: Önkormányzati Iroda

II. A HOSPITAL” Alapítvány alapító okirata

A Képviselő-testület már többször foglalkozott a „HOSPITAL” Alapítvánnyal melyet 1992-ben Dombóvár Város Önkormányzata és további 24 községi önkormányzat (Attala, Bakóca, Baranyajenő, Bikal, Csibrák, Csikóstóttós, Egyházaskozár, Gyulaj, Hegyhátmaróc, Jágónak, Kalaznó, Kapospula, Kaposszekcső, Kocsola, Kurd, Lápafő, Mucsi, Nagykőnyi, Szakcs, Szágy, Szárász, Tormás, Tófü, Várong) alapított határozatlan időre a dombóvári kórház támogatása érdekében. A testület a tervezett módosításokra már áldását adta, de csak mostanra véglegesedett a kuratórium összetétele.

A Szekszárdi Törvényszéknél az elhunyt elnökön kívül jelenleg 16 kuratóriumi tag van még bejegyezve. A 15 élő tag közül többen úgy nyilatkoztak (lemondva a kuratóriumi tagságról), hogy már nem kívánnak részt venni a kuratóriumban, néhány tag (Kardos János, Tóth Pál Csabáné, Weisz Péter, Cser István) pedig még a jövőben is közre tud és kíván működni az alapítványi munkában. Hozzájuk csatlakozna kuratóriumi elnökként a kórház részéről dr. Tóth Mária belgyógyász főorvos, a Magyar Orvosi Kamara Dombóvári Szervezetének Elnöke, valamint Vancsa Józsefné, a Dombóvári Ilco Egyesület elnöke. Mindketten egészségügyi civil szervezetek vezetői, párt és politika semlegesek, a betegek érdekeit képviselik.

A civil szervezetek esetében a létesítő okiratnak legkésőbb a 2017. január 1-jét követő első módosításkor meg kell felelnie az új Polgári Törvénykönyv rendelkezéseinek, így a módosítás kapcsán erre és az új civil törvényre is figyelemmel kell lenni. Az elfogadni javasolt tervezet került kiküldésre a többi alapító részére, egyúttal arról a kezdeményezésről is kaptak tájékoztatást, miszerint az alapítói joggyakorlás egyszerűsítése érdekében az alapítói jogokat ruházzák át Dombóvár Város Önkormányzatára.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

II. Határozati javaslat

a HOSPITAL Alapítvány kuratóriumának összetételéről és az alapítói okiratának módosításáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. mint a „HOSPITAL Alapítvány” (nyilvántartási száma: 17-01-0000012, ügyszám: Pk.60.145/1992.) egyik alapítója az Alapítvány kuratóriumának összetételét a kuratórium bejegyzett elnökének és több tagjának lemondása, illetve elhalálozása miatt – dr. Tóth Máriának és Vancsa Józsefnének a kuratórium elnökének, illetőleg tagjának történő megválasztásával – a kuratórium összetételét alábbiak szerint állapítja meg:

Elnök: dr. Tóth Mária (7200 Dombóvár, Ivanich Antal utca 41.)

Tagok: Kardos János (7225 Csibrák, Fő utca 54.)

Tóth Pál Csabáné (7341 Csikóstöttős, Hegyalja utca 9.)

Weisz Péter (7347 Egyházaskozár, Ifjúság utca 38.)

Cser István (7226 Kurd, Ady utca 6.)

Vancsa Józsefné (7200 Dombóvár, Vasút sor 12. 2. ajtó)

2. A Képviselő-testület a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénynek, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvénynek való megfelelés és az egyszerűbb szervezeti működés érdekében elfogadja a „HOSPITAL Alapítvány” alapító okiratának módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratot a melléklet szerint, mely a kuratórium összetételét az 1. pontban foglaltakkal megegyezően tartalmazza, továbbá az Alapítvány típusát közalapítványként jelöli meg az önkormányzati alapításra tekintettel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges aláírások megtételére. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a nevében és képviseletében az Alapítvány nyilvántartásban szereplő adatainak módosítására irányuló változásbejegyzési eljárásban Dombóvár Város Önkormányzata, illetve a képviseletében Dombóvár város polgármestere eljárjon a Szekszárdi Törvényszék felé.

Határidő: 2017. április 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felel: Önkormányzati Iroda

Kiss Béla
alpolgármester